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תרמודינאמיקה – תרגיל מספר 2
1. הביעו את המקדם הוויריאלי השלישי של הפיתוח עבור הלחץ (
[image: image1.wmf]'

d

) :
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    ע"י המקדמים הוויריאלים של הפיתוח ע"י הנפח ( שימו לב כמה איברים יש לקחת ... )
2. עבור גז ואן דר ואלס הוכיחו כי מתקיים: 
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3. מתוך ניסיון נמצא כי עבור גז ארגון בטמפרטורה של K273 מתקבלת המשוואה הוויריאלית הבאה:


[image: image4.wmf](

)

(

)

...

1

/

1200

1

/

7

.

21

1

2

2

6

3

+

+

-

=

V

mol

cm

V

mol

cm

RT

V

P


מצאו את a ו- b .

4. חשבו את שינוי הלחץ עבור גז ואן דר ואלס בשני המסלולים : 
[image: image5.wmf]I

 ו- 
[image: image6.wmf]II

.האם השינוי בלחץ שווה בשני המסלולים ? מדוע ?
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5. מצאו את הנפח המולרי של חמצן O2 בטמפרטורה של 298.15K ובלחץ של 50bar מתוך משוואת ואן דר ואלס. כאשר a=0.138Pa m6 mole-1  ו- b=31.8x10-6 m3 mole-1.
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